
「Withコロナ社会における文化芸術鑑
賞に関するアンケート調査」 

7～9月結果比較 

 
データ集計：北海道教育大学岩見沢校 芸術文化政策研究室 
      （白川・平山） 

北海道教育大学岩見沢校i-box×芸術文化政策研究室 共同調査 
 



1.ご来場前に、気がかりなこと(複数回答可) 

来場前に気がかりなことは「なし」と回答した方が各月6割以上で最も多い。 

79%(61名) 

― 

4%(3名) 

10%(8名) 

1%(1名) 

10%(8名) 

13%(10名) 

61%(46名) 

9%(7名) 

7%(5名) 

13%(10名) 

5%(4名) 

16%(12名) 

25%(19名) 

77%(43名) 

― 

5%(4名) 

13%(7名) 

7%(4名) 

11%(6名) 

5%(3名) 

― 

―（選択肢なし） 

40%(4名) 

40%(4名) 

0%(0名) 

20%(2名) 

20%(2名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

なし 

自分で対策をしているから大丈夫 

芸術作品鑑賞等に対する世間の目 

展覧会を観る他のお客様との距離 

職員との接触 

換気・密閉等の感染予防対策 

消毒等の衛生管理 

7月【選択肢改定前】（n=10） 7月【選択肢改定後】(n=56) 8月(n=74) 9月(n=77) 



2.来場動機(複数回答可) 

「見たい展覧会があったから」が最多で、次いで「いつも寄っているから」が多い。 

10%(8名) 

12%(9名) 

4%(3名) 

17%(13名) 

8%(6名) 

19%(15名) 

5%(4名) 

29%(22名) 

45%(35名) 

5%(4名) 

9%(7名) 

3%(2名) 

18%(14名) 

12%(9名) 

21%(16名) 

4%(3名) 

32%(24名) 

53%(40名) 

18%(14名) 

20%(16名) 

6%(5名) 

― 

6%(5名) 

9%(7名) 

―（選択肢なし） 

35%(28名) 

52%(41名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 

職員の顔を見に来た 

お喋りをしたくなった 

知り合いが展示している 

暇つぶしにきた 

たまたま通りかかった 

仕事・打ち合わせのため 

いつも寄っているから 

見たい展覧会があったから 

7月(n=79) 8月(n=76) 9月(n=77) 



3.実際に来て気になった点(複数回答可) 

8・9月では「特になし」が最も多い。 

4%(3名) 

76%(57名) 

11%(8名) 

8%(6名) 

3%(2名) 

9%(7名) 

11%(8名) 

7%(5名) 

66%(50名) 

5%(4名) 

5%(4名) 

0%(0名) 

11%(8名) 

17%(13名) 

― 

― 

―（選択肢なし） 

37%(26名) 

52%(37名) 

55%(39名) 

63%(45名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他 

特になし 

自分で対策をしているから大丈夫 

展覧会を観る他のお客様との距離 

職員との距離感 

換気・密閉等の感染症予防対策 

消毒等の衛生管理 

7月(n=79) 8月(n=74) 9月(n=75) 



4.作品を鑑賞してみてのお気持ち(複数回答可) 

「感動した」と「楽しかった」は増加傾向にあるが、それ以外は減少傾向にある。 

 

6%(5名) 

8%(6名) 

21%(16名) 

47%(36名) 

22%(17名) 

40%(31名) 

35%(27名) 

15%(11名) 

11%(8名) 

28%(21名) 

42%(32名) 

21%(16名) 

42%(32名) 

43%(33名) 

19%(15名) 

19%(15名) 

29%(23名) 

40%(31名) 

19%(15名) 

51%(40名) 

47%(37名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 

ストレス解消になった 

元気が出た 

楽しかった 

感動した 

豊かな気持ちになった 

リフレッシュできた 

7月(n=78) 8月(n=74) 9月(n=75) 



6.今後i-boxの展覧会への来場について(単一回答) 

「近いうちに来る」と「都合が合えば、または興味があれば来る」との回答が各月4
割を超えている。 

 

1%(1名) 

1%(1名) 

55%(41名) 

43%(32名) 

1%(1名) 

4%(3名) 

40%(30名) 

55%(41名) 

0%(0名) 

3%(2名) 

57%(44名) 

40%(31名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

新型コロナウイルスが

収束するまで鑑賞を

控える 

しばらくは来ない 

都合が合えば、または

興味があれば来る 

近いうちに来る 

7月(n=77) 8月(n=75) 9月(n=75) 



7.i-box再開以降の来場回数(単一回答) 

「はじめて」訪れる方が毎月、約4割を占めている。 

 

14%(11名) 

5%(4名) 

39%(30名) 

42%(32名) 

40%(30名) 

3%(2名) 

17%(13名) 

40%(30名) 

18%(14名) 

5%(4名) 

29%(23名) 

48%(38名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10回以上 

6～9回 

2～5回 

はじめて 

7月(n=79) 8月(n=75) 9月(n=77) 



8a.性別(単一回答) 

「男性」は減少する一方で、「女性」は増加している。 

 

4%(3名) 

54%(37名) 

42%(29名) 

0%(0名) 

46%(32名) 

54%(37名) 

0%(0名) 

40%(30名) 

60%(45名) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他 

女性 

男性 

7月(n=75) 8月(n=69) 9月(n=69) 



8b.年齢(単一回答) 

どの月も「20代」が最も多い。 

 

13%(10名) 

14%(11名) 

13%(10名) 

14%(11名) 

8%(6名) 

24%(18名) 

13%(10名) 

8%(6名) 

7%(5名) 

15%(11名) 

12%(9名) 

16%(12名) 

27%(21名) 

15%(11名) 

23%(18名) 

14%(11名) 

11%(9名) 

11%(9名) 

10%(8名) 

25%(20名) 

5%(4名) 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

10代 

7月(n=79) 8月(n=75) 9月(n=76) 



8c.居住地(単一回答) 

「岩見沢市」民の来場者は減少しているが、「その他」の地域からの来場者は増
加している。 

 

39%(29人) 

61%(46人) 

33%(24人) 

67%(49人) 

27%(20人) 

73%(55人) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他 

岩見沢市 

7月(n=75) 8月(n=73) 9月(n=75) 


